

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1
Oblast podpory	Počáteční vzdělávání
Název projektu	Kariérový koučink do škol
Číslo projektu	CZ.1.07/1.1.00/14.0072
Název příjemce	Škola manažerského rozvoje s.r.o.
Celková alokovaná částka	7 164 322,02 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	15.9.2010 - 31.8.2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt Kariérový koučink do škol je zaměřen na nastavení rozhodovacích procesů při volbě dalšího studia či povolání. Je vhodný pro žáky 3. ročníků středních škol a 9. tříd základních škol.</p> <p>Výhodou tohoto projektu je využití moderních a efektivních koučovacích metod pro zplnomocnění žáků v jejich rozhodovacích procesech, měřitelnost výsledků a efektivita práce s žáky. Žákům projekt nabízí assessment centrum Profesionální diagnostika, výcvik v Kompetencích pro trh práce (efektivní komunikace, práce s informacemi, sebeprezentace, time management) a zejména individuální kariérový koučink.</p> <p>Výchovné poradce a školní psychology projekt seznámí s efektivními metodami práce s žáky v oblasti volby budoucí kariéry a to nejen v rámci kariérového koučování. Učení se je vedeno především interaktivní zážitkovou formou.</p> <p>Společný workshop Kulatý stůl se zaměstnavateli, učiteli, žáky a studenty VŠ nabízí žákům ucelený pohled na trh práce. Je zde prostor pro sdílení zkušeností nejen z praxe, ale také mezi žáky a studenty navzájem.</p> <p>Je o výběrový projekt, od 10. 3. 2011 do 30. 6. 2013 se projektu zúčastní 870 žáků a 32 výchovných poradců či školních psychologů.</p>
Kontakt	PhDr. Sylvie Navarová, jednatelka



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

(webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)

tel.: 605 214 849, sylvie.navarova@smrov.cz
<http://www.smrov.cz/projekty-esf/karierovy-koucik-do-skol>
<http://digifolio.rvp.cz/view/view.php?id=4033>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.